

尊敬的白衣天使们：

你们好！

我是一名普普通通的小学生。我们素不相识，从未谋面。可是，在今年这个特殊的春节中，我听到了太多关于你们的动人事迹，看到了太多关于你们的感人画面，这一切让我难以抑制心中的动感，请允许我致以最高的敬意！

庚子新春来临之际，新型冠状病毒肺炎肆虐祖国大地。原本应该合家团聚、热热闹闹的新春佳节，被可恶的病毒搅得人心惶惶、冷冷清清。疫区中心的湖北武汉更是情况紧急，在新闻中，我看到了每天新增的疑似病例和确诊人数都以2倍甚至3倍的速度不断翻新；看到了当地医院中，黑压压一片前来求医的病人；看到了疲惫不堪的医生因为床位不够而情绪失控的奔溃大哭……，这突如其来的灾难令人揪心不已。刹那间，“武汉”、“病毒”、“肺炎”成为全国人民乃至全世界人民时刻关注的焦点。

就在这危难时刻，你们挺身而出，自愿请战，“逆行”到最危险的地方——武汉。为了能便于清洁消毒，更好的护理病患，柔弱美丽的女护士含泪剪掉了一头秀发，为

节约防护服，让紧缺的防护物资最大化利用，八尺男儿垫着纸尿裤连续工作十几个小时。长时间的闷在密不透风的防护服中，衣服一次次的被汗水浸湿，又一次次的被体温烘干，脸颊被口罩勒出深深的压痕，有的甚至脸上的皮肤都被口罩磨得破溃了。在人生地不熟的武汉，你们超负荷的工作，累得双眼通红，双手也被磨破了，可是你们毫无抱怨，仍旧热情善良、耐心细致地为病患服务着。你们也是妻子、丈夫、儿女，在疫情面前，你们毅然决然地舍小家，为大家。有的抛下了年幼的孩子；有的丢下了怀孕的妻子；有的搁置了结婚的计划；有的瞒着年迈的父母，冒着被感染的危险前来一线支援，不计报酬，无论生死，毫不退缩。这份勇气和担当，这份刚毅和坚韧，值得人们肃然起敬。你们是逆行而上的白衣战士，身披白袍，心似锦缎，英勇奋战，救民水火。你们是新时代最可爱的人！

明媚的春日已经到来，疫情在你们的不懈<sup>努</sup>下也有所好转，胜利的曙光就在前方。尽管口罩、护目镜遮住了你们的脸庞，让我无法看清你们的容颜，可是你们高大的身影已经深深烙在我的心间。长大后，我也要成为像你们那样平凡却又伟大的人。

祝

平安归来！

上海市青浦佳禾小学五3班苏辰

2020年3月8日